

Тема: «Соли»

Выполнила:
студентка IV курса
группы АФК 0909
Горожанкина Наталия

Понятие «Соли»

«Соль» — вещество, похожее на очень мелкий порошок, пыль. Этот заграничный продукт именуется как «соль для ванн», или «легальный наркотик».

В последнее время Россию буквально наводнили совершенно новые наркотические вещества, при изготовлении которых не требуется никакое растительное сырье. Поэтому, даже совсем крохотный, химический заводик сможет производить их в промышленных масштабах. Для примера, наркотические вещества, которые сейчас изготавливаются в Китае – наводнили Сибирь, Дальний Восток, Урал, а, может быть, уже проникли на европейскую часть России. Они, совершенно легально, переезжают границу (как в виде простых компонентов, так и в приготовленном виде), без проблем пересылаются по почте, массово распространяются по сети интернет. Эти вещества рекламируются, как разрешенные курительные смеси или легальные порошки и смеси. К сожалению, в нашей стране несколько лет назад, такие "СОЛИ" продавались вполне законно и прочно захватили рынок, смогли создать собственную дилерскую сеть, немного потеснив героин.

Эти наркотические вещества доступными родителям, полицейским или учителям средствами выявить невозможно. Очень сложно доказать такое наркотическое опьянение у водителя совершившего аварию или спортсмена, который употребил это вещество во время соревнования, что еще страшнее, у ребенка, который вернулся из школы в непонятном состоянии. Их химико-физические особенности таковы, что наркоман обходится без шприца. Вылечить таких людей можно только обратившись в реабилитационный центр. Эти синтетические наркотики могут всасываться с любых слизистых в организме человека; их можно курить, нюхать как кокаин, вводить в прямую кишку и во влагалище. Они без проблем растворяются во всевозможных напитках. В Новосибирске эти наркотические вещества стали добавлять в "насвай". У них отсутствуют вкус, цвет и запах. Действующая доза в десятки раз меньше, чем у канобиоидов или опиатов, составляет всего лишь 5 - 10 миллиграмм. Так же у синтетических наркотиков токсический порог намного ниже, чем у наркотиков опиатов.

Потому смертельные случаи от передозировок встречаются гораздо реже. У наркотиков синтетической группы существует одна нехорошая особенность: героиновые наркоманы с приличным стажем безболезненно и легко пересаживаются на синтетику, причем влечение к героину уходит на задний план потому, что заменяется непреодолимым влечением к новому виду наркотика. В России они получили название "СОЛИ", но существует и масса других маскирующих названий: "Соль для ванн", "анти еж", "ТУ", "анти енот", "эйфория", "скорость", "нептун", "Ягуар", "Barnyi", "Coco", МДПВ, Cristalius Twist, Cristalius, Cristalius SEX, Miff, Cristalius LOVE, Ivory Wave, Liquid Snow Berry, Charge+, Spice, Snow Blow и другие.

Химическую основу всех этих "СОЛЕЙ" составляют вещества типа JWH-018, 250,317. Данное название они получили по первым буквам имени человека, который их создал и запатентовал - это Джон Хаффман (англ. John W. Huffman) - профессор кафедры химии Клемсонского университета из штата Южная Каролина, США.

Главная опасность заключается в том, что синтетические наркотические вещества, в отличие от растительных, таких как опиаты, кокаин, марихуана, в организме не метаболизируются, т. е., говоря человеческим языком, не разрушаются и слишком медленно выводятся. А некоторые виды таких наркотиков не выводятся вовсе из организма человека. Всего одна доза (это 0,01 г) будет действовать трое-четверо суток. У человека возникает эйфорическое состояние и ощущение легкости, повышенное чувство собственного могущества, силы или сверхспособностей. Спать совершенно не возможно. После одного применения, бессонница может продолжаться до трех суток, а в периоды "марафона" до двух недель. Активность прилично зашкаливает. Когда действие синтетического наркотического вещества заканчивается, человеку становится страшно, появляется желание куда-то бежать, в поисках новой дозы наркотика. В периоды употребления "СОЛИ" и позже возможно появление разнообразных галлюцинаций.

Любые наркотики в первую очередь расстраивают мышление человека. Низжайшие оперативные возможности интеллекта вкупе с общей растерянностью, невозможностью собрать мысли и сосредоточиться на чем-то конкретно. Очень сильно страдает функция ВНИМАНИЕ, пациенты несколько месяцев не принимавшие прием "СОЛИ" не могут до конца сосредоточиться на теме беседы, а некоторые из них не в состоянии даже читать. Так же сильно нарушается ПАМЯТЬ, чрезвычайно страдает оперативная и кратковременная память. Фактически необратимо расстраивается СОН. У пациентов, которые прекратили употребление синтетических наркотических веществ, нормальный физиологический сон не появляется, долгие месяцы и становится нормальным только после специализированного лечения.

"Солевого наркомана" сравнивают с безнадежно проигравшимся азартным игроком в карты, который закладывает все на свете, в надежде отыграться. Но, к сожалению, синтетические наркотические вещества "отыграться" никому не позволят. Сроки излечения при солевой зависимости гораздо дольше, чем при героиновой. По понятным причинам, надежды на полное вылечивание и восстановление личности оправдываются далеко не всегда. "Соль" действует вкрадчиво, обнажая различные расстройства поведения и интеллекта, когда уже ничего сделать невозможно. Потому что, внешняя оболочка зависимого от "синтетики" человека может сохраняться даже при значительной внутренней выхолощенности.

Лечить "солевых" наркоманов
невозможно сложно и долго и только если
обратиться в специализированный
реабилитационный центр. При внешних
формальных признаках психического
здоровья, молодой человек, всего
несколько месяцев употреблявший "соли",
обнаруживает полную невозможность
адекватно оценивать себя,
приспособиться к окружающей
действительности, самостоятельно
существовать, зарабатывать на жизнь.

Некоторые виды солей:

- Кристалл – считаются самыми жадными наркотиками (за 1 грамм 3500 рублей), после эффект как после употребления «кокса», не бывает депрессии.
- ЛДФР – бывает паранойя, самые некачественные наркотики среди солей, бывает депрессия, апатия, склонность к суициду.
- Марки – после употребления огромное желание пить, слышится эхо, хочется спать но при этом слуховые галлюцинации.
- Черный орех – сильнейшая паранойя, трясет, склонность к суициду, держит около 3 суток.

- Робот – сильнейшие галлюцинации, вызывает «ужасы».
- Метанфетамин – вызывает бешенство (человек считает себя быстрым, сильным), ни ест, только пьет, сводит скулы. Раньше в Америки их рекомендовали для похудения. (фильм «реквием по мечте»).

СИМПТОМЫ:

Спустя какое - то время люди начинают терять свои жизненные силы, энергию и вес, появляются темные круги вокруг глаз, впалые щеки, цвет лица становится тусклым, выпадают волосы, начинают крошиться зубы.

Спасибо за внимание!